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ИТОГИ СЕЗОНА-2003
Итак, Чемпионата и Кубка Австрии завершен.  Обозреватель «CMNet» Паудонак Ахтунг подводит итоги сезона в 9 (а хуле, какое ищо число может быть, бля?) номинациях. После следующего сезона будет добавлена еще одна номинация – лучшая покупка года. В ней будет участвовать игрок, приобретенный в межсезонье и лучше всех проявивший себя в новой команде.
1. ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА ИГРОК – АДРИАНО. КОМАНДА – АУСТРИЯ.
Если говорить о главном футболисте-падонке, то это, как ни покажется странным, Адриано. В нынешнем же сезоне Адриано предстал во всей красе, продемонстрировав ошеломляющую игру. Причем бразилец стал настоящим открытием не только для такой перди, как Австрия, куда российские алегархи – тренера сетевой вбухали ахиренные для всего мира количество зеленых бумажков, но и для всей футбольной Европы, которая после проведения процедуры драфта осталась сосать свою лапу. Алегархи-падонки, надо сказать, постарались вовсюнах. Они не только заплатили ахрененные отступные клубам, из которых надрали игроков, но и подкупили правительства и парламенты всех стран, чтобы те на законодательном уровне запретили своим суперклубам иметь стадионы со вместимостью свыше 1000 падонков. В результате, все клубы оказались ободранными как липки.
Что касается команды-открытия, то это, несомненно, Аустрия. Последние сетевые команды сэра Алекса Зеда всегда находятся в числе лидеров мирового футбола, но такой грандиозный прорыв – я имею в виду столь уверенную победу – удался его клубу впервые. В корне поменяв игровой стиль, почерк, если хотите, футбольный менталитет, Аустрия буквально на глазах превратился не просто в команду мирового класса, нет, она превратилась в КОМАНДУ-ЗВЕЗДУ. Думаю, не будет преувеличением сказать, что практически в любом из национальных первенств мира австрийцы без проблем взяли бы 1-е место.

2. РАЗОЧАРОВАНИЕ СЕЗОНА. ИГРОК – ШЕВЧЕНКО. КОМАНДА – «ШТУРМ» (ГРАЦ)

Несомненно, когда тренер ГАКа выбирал на драфте Шевченко то втайне молился на него, как на икону, думал, что он – нашефсе и панацея от многих бед. Увы, к великому сожалению, в нынешнем сезоне мы стали свидетелями глубочайшей и, боюсь, окончательной деградации этого талантливого нападающего. Иметь при таких задатках посредственные отметки в пределах 6.6-6.7 баллов – просто недопустимо. Конечно, определяющим для игрока станет следующий сезон. Еще рано ставить крест на Шевченко, но если он провалят и следующий сезон, то я не вижу достаточного количества факторов, которые помогли бы ему вернуться на прежний уровень. Многие поклонники, впрочем, выступая в защиту своего кумира, говорят, что нынешний тренер ГАКа человек своеобразный, у него в свое время забивали совершенно нулевые игроки типа Паризи, зато звездные игроки, напротив, у него выступают неудачно.
Возможно, это ирония судьбы, но команда – разочарование минувшего сезона – Штурм. Кто-то может возразить: мол, «ГАК», «Карнтен» и особенно «Брегенц» огорчили болельщиков еще больше. Но в неудачах всех перечисленных клубов, включая Штурм,  видна печальная закономерность.
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Уж очень редко их менеджеры присутствовали на матчах. Несмотря на это, от «Штурма», учитывая приход в клуб огромных денег, именитого тренера-алегарха, болельщики были вправе рассчитывать, как минимум, на путевку в Европейские кубки. Словом, в этом сезоне, болельщики из города Грац оказались разочарованы больше всех.
Нынешний «Штурм» – классический пример заброшенности любимой игрушки. Весной клуб в прогнозах ставили вровень с Аустрией, «Штурмом» и «Адмирой Ваккер», а на деле команда с треском провалилась, оставив болельщиков в состоянии глубокого разочарования.

3. ЛУЧШИЙ ТРЕНЕР – АЛЕКС ЗЕД
Бесспорно, это АЛЕКС ЗЕД. Главный и самый весомый довод в его пользу – убедительнейшая победа в чемпионате. Но, на мой взгляд, гораздо важнее эволюция Зеда-тренера в течение последних сетевых. Вспомните, что ранее он носил обиднейший титул «вечно второго», и это несмотря на выигрыш золотых медалей в Австралии. Как тренер, Зед пересмотрел свои тактические взгляды, особенно подвергнув ревизии собственные методы организации игры в обороне. И это вместе с уникальными способностями Зеда-диктатора дало колоссальный эффект.

4. ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ – САНТЬЯГО КАНИСАРЕЗ
Однозначно, здесь пальму первенства готов отдать все же КАНИСАРЕЗУ. Почему? Да у него оценка 7,97, вот почемунах! Тот же Буффон больше чем 7.39 не заработал, хотя и выиграл чемпионат, пропустил меньше мячей. Но тут-то секрет прост. Канисарезу били гораздо больше, чем Буффону. В результате, Рапид  финишировал третьим практически, только благодаря своему вратарю. Очень удачный выбор на драфте сделал АС-78, ничего не скажешь, маладес, бля.
5. ЛУЧШИЙ ЗАЩИТНИК – МАРТИН ДЕМИЧЕЛИС
Необходимо отметить, что практически всегда, это самая трудная номинация. Амплуа оборонца всегда малозаметно на фоне сверкающих всеми гранями звезд атаки. Однако, именно сейчас, настало время, выставить на всобщее обозрение лучшего защитника чемпионата. Наиболее ровно всю дистанцию прошел центральный защитник АУСТРИИ Мартин Демичелис.  Он со значительным отрывом финишировал первым по среднему рейтингу оценок.  Его партнеры по Аустрии Мартин Альбрехтсен и Яаап Стам оккупировали вторую и третью строчку пьедестала. Двадцатитрехлетний аргентинец своей сверхнадежной игрой завоевал место в основном составе АУСТРИИ. Думается, что если бы не феерическая игра адаптировавшегося буквально с колес Адриано, Мартин Демичелис был бы вправе претендовать на звание «Открытие чемпионата».

6. ЛУЧШИЙ ПОЛУЗАЩИТНИК – ХУАН СЕБАСТИАН ВЕРОН
Здесь сделать однозначный выбор вообще невозможно. Хотя бы потому, что игроков средней линии можно и нужно подразделять как минимум на три группы – опорные полузащитники, атакующие хавбеки, действующие на позиции «под нападающими», и «челноки», или крайние полузащитники.
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При выборе лучшего хавбека-созидателя никаких сомнений возникнуть не должно:
этого титула достоин ХУАН СЕБАСТИАН ВЕРОН из АУСТРИИ.

Столь же безоговорочно преимущество еще представителя АУСТРИИ – Енса Еремиса – в споре лучших хавбеков оборонительного плана. Главное достоинство арийца заключается в том, что он очень четко и правильно понимает суть и обязанности футболиста, выступающего на этой ответственной позиции, что позволило ему обойти даже самого Патрика Виера из Штурма.
Что касается крайнего полузащитника, здесь выбор крайне скуден. На правом фланге можно отметить Кеерон Даера, которому еще предстоит подтвердить свой класс стабильной игрой на протяжении нескольких сезонов, потому что практически в одном дюйме от него застыл  Хуакин из Адмиры Ваккер . На левой бровке самый достойный кандидат – Роббер Пирес, у которого сезон оказался слегка скомканным из-за травм. Также, лишь чуть-чуть ему уступает Рикардиньо из Адмиры Ваккер. 
7. ЛУЧШИЙ НАПАДАЮЩИЙ – АДРИАНО
На определение победителя в этой номинации самое серьезное влияние оказали привходящие обстоятельства. А именно: чья команда победила в споре за чемпионство. Речь, конечно же, идет об АДРИАНО и МУТУ. Оба, как известно, внесли в успех своих команд впечатляющий вклад. Но игрок столичной АУСТРИИ, как и его команда оказался все-таки выше по всем показателям, нежели его конкурент.

Для любого форварда главный критерий его мастерства – забитые мячи. Поэтому лучшим нападающим я бы назвал АДРИАНО. Про таких, как он, говорят: «человек-гол». Вроде бы АДРИАНО МУТУ ни в чем не уступает своему тезке по имени, ни скорости, ни в дриблинге, ни в поставленных дальних ударах. Зато есть чувство ворот, чувство гола, столь ценное для бомбардира. И еще он здорово играет головой при своем не очень высоком росте. Да результаты АДРИАНО, как говорится, «на табло».
В общем, АДРИАНО можно сравнить со знаменитым немцем Гердом Мюллером: тот тоже часто не забивал, а «заковыривал», заталкивал мячи в ворота, но всегда находился в нужном месте в чужой штрафной и всегда вовремя. 

8. НАДЕЖДА СЕЗОНА – ФЕРНАНДО КАВЕНАГИ
В прошедшем сезоне мы в лице ФЕРНАНДО КАВЕНАГИ видели одного из настоящих лидеров команды.

Правда, ему не позволили раскрыться еще более полно ошибки тренерского штаба. Такому классному дриблеру, обладающему тактической грамотностью и нередко забивающему, и в роли распасовщика. Если Фернандо еще чуть-чуть «подтянуть» игру в отборе, то мы можем получить универсального игрока уровня АДРИАНО. Более того, у КАВЕНАГИ перед АДРИАНО есть весомый козырь – молодость.

9. ЛУЧШИЙ ИГРОК СЕЗОНА – АДРИАНО
Трудно переоценить ту колоссальную пользу, которую принес своему клубу АДРИАНО. Необычная, хотя и 
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истинно бразильская техника работы с мячом, постоянная импровизация на поле, ставящая соперника в тупик, – все это не только помогало АУСТРИИ одерживать победу за победой, но и служило хорошим наглядным пособием для начинающих. Ведь они могли видеть бразильский футбольный карнавал не по телевидению, а живьем, своими глазами!

Кроме того, АДРИАНО был отличным примером и с точки зрения поведения на поле. Били его по ногам больше, чем кого бы то ни было, но бразилец ни разу не позволил себе ответного хамства. Так что его культура поведения на поле – пример для подражания нашей молодежной сборной. В общем, АДРИАНО был в минувшем сезоне лучшим по всем показателям.

НОМИНАЦИИ CMNET
1. ОТКРЫТИЯ СЕЗОНА
Игрок – АДРИАНО (АУСТРИЯ).
Команда – АУСТРИЯ.
2. РАЗОЧАРОВАНИЯ СЕЗОНА
Игрок – ШЕВЧЕНКО («ГАК», Грац).
Команда – «Штурм» (Грац).
3. ЛУЧШИЙ ТРЕНЕР – АЛЕКС ЗЕД (АУСТРИЯ).
4. ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ – САНТЬЯГО КАНИСАРЕЗ (РАПИД).
5. ЛУЧШИЙ ЗАЩИТНИК – МАРТИН ДЕМИЧЕЛИС (АУСТРИЯ).
6. ЛУЧШИЙ ПОЛУЗАЩИТНИК – ХУАН СЕБАСТИАН ВЕРОН (АУСТРИЯ).
7. ЛУЧШИЙ НАПАДАЮЩИЙ – АДРИАНО («АУСТРИЯ»).
8. НАДЕЖДА СЕЗОНА – КАВЕНАГИ («ПАШИНГ»).
9. ЛУЧШИЙ ИГРОК СЕЗОНА – АДРИАНО (АУСТРИЯ).

