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ИТОГИ СЕЗОНА-2004/2005
Итак, Чемпионата и Кубка Австрии завершен.  Обозреватель «CMNet» Паудонак Ахтунг подводит итоги сезона в 9 номинациях. После первого сезона было не добавлена еще одна номинация – лучшая покупка года. В ней определяется игрок, приобретенный в межсезонье и лучше всех проявивший себя в новой команде. Причина проста – совпадение с номинацией открытие сезон.
1. ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА ИГРОК – РОНКАТТО. КОМАНДА – АДМИРА ВАККЕР.
Если говорить о главном открытии футболиста-падонка, то эту номинацию, на мой взгляд, надо отдать Ронкатто. В нынешнем  сезоне дебютант чемпионата предстал во всей красе, продемонстрировав ошелом-ляющую игру. Причем, второй год открытием чемпионата становится бразилец. Напомним, что в прошлом сезоне эту номинацию отдали великому Адриано.

Эвандро Ронкатто не только стал настоящим открытием чемпионата, но и лидером своего нового клуба. Его феноменальное выступление за Рапид позволили венцам побороться за сохранение бронзовых медалей с набирающим свою истинную силу Штурмом. Думается, что если бы не сбавил в этом сезоне Канисарез, то Рапид вполне мог бы побороться и за серебро. Как я и указывал в прошлогоднем обзоре, секрет успеха Рапида заключается в сверхнадежной игре Канисареза. Стоило тому сбавить в стабильности, как команда свалилась в самую трясину. Но тут уж благодаря Ронкатто, команда не только выбралась из низов таблицы и до самого последнего тура продолжала претендовать на бронзу.
Что касается команды-открытия, то это, несомненно, Адмира Ваккер. Ее наставник Ромирезз всегда отличался тем, что боролся за самые высокие места. Но если в прошлом сезоне команда не выглядела столь же грозной всехпобеждающей машиной по сравнению с той же Аустрией, то в этом году, Адмира Ваккер с самого старта до финиша прошла дистанцию как железнодорожный состав по рельсам. Лишь Аустрия пыталась оказать достойное сопротивление. Но этот сезон был явно сезоном Адмиры. К тому же, Адриано явно сбавил в своей требовательности к себе и именно этого усилия, и не хватило его команде. В отличие от Аустрии, Адмира выглядела Командой. Командой, сбалансированной во всех отношениях. Явно прибавил в надежности голкипер Кан. В защите заблистал новичок клуба Мабизела и стабильную игру демонстрирует Вудгейт. В средней линии на высочайшем уровне отыграли все лимдеры команды. И Хуакин и Рикардиньо и, конечно же Муту. Лишь одна позиция – позиция опорника в средней линии явно оставляла желать лучшего. А уж нападение  в лице Трезеге и Клозе при должной поддержке средней линии блистало ярче всего. Именно потому, что Адмира смотрелась своей командной игрой, надежностью и стабильностью, у нее не было в этом сезоне конкурентов. Были только догоняющие. 
2. РАЗОЧАРОВАНИЕ СЕЗОНА. ИГРОК – РОНАЛЬДО. КОМАНДА – «ГАК» (ГРАЦ)

Несомненно, главной неожиданностью сезона стало провальное выступление звезды из Штурма. Рональдо провел сезон просто 
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безобразно. Став частым посетителем светских вечеринок, Рональдо забил на футбол. Закономерно потеряв место в стартовом составе, вернуть его он уже не смог. Всего восемь забитых мячей в 24 поединках, и это после первого сезона, где на его счету красовалось 22 мяча в 30 матчах. Воистину, он и ему подобные получают не зарплату, а зряплату… 
Ну а команду – разочарование минувшего сезона выбирать совсем не трудно, это ГАК. Кто-то может возразить: мол, Зальцбург, Брегенц и Факер Тироль огорчили болельщиков еще больше. Но, будучи честным, надо признать, что от Факер Тироля никто не ждал места выше десятого, а Брегенц и Зальцбург уже второй год оправдывают злорадные прогнозы пессимистов. А вот неудача ГАКа в прошлом сезоне была сочтена случайностью, его менеджер отсутствовал в самый ответственный момент и команда получила несколько поражений подряд. Но этот сезон явно показал, что проблема осталась и не решена. В самый ответственный момент, после половины чемпионата, ГАК забуксовал. Не имея до этого проблем в домашних матчах, клуб из Граца потерпел три поражения дома подряд и фактически сразу отвалился от пелетона. Весь остаток сезона ушел на борьбу с ассистом Пашинга за 6-е место. Словом,повторюсь, в этом сезоне, болельщики из города Грац оказались разочарованы больше всех. И наверное, очень важная составляющая неудач ГАКа еще кроется в трансферной политике. Только Робиньо оправдал надежды, став именно движущим движком, разогнавшим ГАК. Но увы, на вторую половину чемпионата его не хватило. Команда встала от первого до последнего игрока. Как грится у нас, у падонков, КГ/ММ (Команда Гавно, Менеджер Мудак).
3. ЛУЧШИЙ ТРЕНЕР – РОМИРЕЗЗ.
Бесспорно, это РОМИРЕЗЗ. И ниибет. Главный и самый весомый довод в его пользу – впервые сделанный дубль. Убедительнейшая победа в чемпионате и драматичная победа в финале кубка – самый главный аргумент. Ромирезз сделал дожные выводы из прошедшего сезона и воспользовался слабостями Аустрии и Штурма, достиг цели, с чем я его и поздравляю.

 4. ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ – ОЛИВЕР КАН
В этой номинации за пальму первенства боролись, фактически, двое. Это прошлогодний номинант Канисарез из Рапида и Оливер Канн из Адмиры Ваккер. Здесь пальму первенства я готов отдать все же КАНУ. Почему? Да у него оценка в чемпионате 7,36, а у Канисареза на 0.01 балл больше. Но с учетом всех официальных матчей, Канн сыграл все же гораздо лучше. Средняя оценка за сезон у Оливера составила 7.44. Испанец же в других официальных матчах явно сплоховал. Оценка 7.24 тому подтверждение. Команда Кана в  итоге стала чемпионом, а Рапид откатился на 4 строчку. 
5. ЛУЧШИЙ ЗАЩИТНИК – САМУЭЛЬ КУФФУР
Опять хочу отметить, что практически всегда, это самая трудная номинация. Амплуа оборонца всегда малозаметно на фоне сверкающих всеми гранями звезд атаки. Но в прошедшем сезоне лучшего выбрать труда не составляет. Именно Куффур и никто другой выглядел лучше всех в линии обороны. Он сыграл всего 21 матч, но доверие тренера, не ставившего его в состав регулярно, оправдал. В конце сезона, когда Карнтен, во многом, благодаря его надежной игре, начал изнурительную борьбу за 4 место с Рапидом, именно Куффур своей работоспособностью помог достичь пятого места, опередив и Пашинг и ГАК. Вторую строчку в споре я бы 
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отдал Галласу из Аустрии, а третью строчку пьедестала отдал бы Мабизелле из Адмиры Ваккер.

6. ЛУЧШИЙ ПОЛУЗАЩИТНИК – АДРИАНО МУТУ
Хочу сразу сказать, что Здесь сделать однозначный выбор вообще невозможно. Хотя бы потому, что игроков средней линии можно и нужно подразделять как минимум на три группы – опорные полузащитники, атакующие хавбеки, действующие на позиции «под нападающими», и «челноки», или крайние полузащитники. При выборе лучшего хавбека-созидателя никаких сомнений возникнуть не должно:
этого титула достоин АДРИАНО МУТУ из АДМИРЫ ВАККЕР.

Столь же безоговорочно преимущество представителя АУСТРИИ – Стефана Аппия – в споре лучших хавбеков оборонительного плана. Главное достоинство ганца заключается в том, что он очень четко и правильно понимает суть и обязанности футболиста, выступающего на этой ответственной позиции, что позволило ему обойти даже самого Патрика Виера из Штурма.
Что касается крайнего полузащитника, здесь выбор крайне скуден. На правом фланге можно отметить Хуакина, которому второй год подряд радует своих почитателей прекрасной игрой в Адмире Ваккер. Он заслуженно выиграл свой спор с Манчини из Аустрии.. На левой бровке второй год подряд самый достойный кандидат – Робер Пирес, у которого сезон оказался слегка скомканным из-за травм. И вновь, как и год назад, лишь чуть-чуть ему уступил Рикардиньо из Адмиры Ваккер. 
7. ЛУЧШИЙ НАПАДАЮЩИЙ – ТЬЕРИ АНРИ
На определение победителя в этой номинации самое серьезное влияние оказали привходящие обстоятельства. Так уж получилось, что один из кандидатов на эту номинацию АДРИАНО МУТУ  номинирован на лучшего полузащитника. После долгих и тщательных размышлений, мы решили именно так и поступить, поскольку, он окончательно застыл в своей команде в позиции «под нападающими». За его отсутствием, звание лучшего нападающего без особых напрягов завоевал фантастический Тьерри Анри. Его вклад в бронзу Штурма оказался самым значительным, и его команда заслуженно выиграла бронзовую гонку. По сравнению с прошлым сезоном он очень значительно прибавил, особенно частыми и фатальными для соперников оказались его подключения на фланги атаки. Его соперником за этот приз выступил прошлогодний обладатель титула – Адриано. Но думаю, что многие согласятся, что игра бразильца поблекла и неудача его команды в отстаивании титула тому подтверждение.
Для любого форварда главный критерий его мастерства – забитые мячи. Поэтому лучшим нападающим я бы назвал ТЬЕРИ АНРИ. Результаты француза, как говорится, «на табло». 43 забитых мяча за сезон на его счету. У АДРИАНО «всего» 28 мячей за этот сезон.
8. НАДЕЖДА СЕЗОНА – ЭВАНДРО РОНКАТТО.
В прошедшем сезоне мы в лице ЭВАНДРО РОНКАТТО видели одного из настоящих лидеров команды.

Его новая команда Рапид именно то, что ему нужно для того, чтобы раскрыться как талантливому игроку. Именно он и никто другой остановил спад Рапида и поднял команду наверх. Если Эвандро еще добавить стабильности, то перед нами предстанет звезда уровня молодого Зидана.
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9. ЛУЧШИЙ ИГРОК СЕЗОНА – АДРИАН МУТУ
Трудно переоценить ту колоссальную пользу, которую принес своему клубу АДРИАН МУТУ. Его постоянная нацеленность на ворота, способность решить результат матча в одиночку, настырность и спортивная злость – все это не только помогало АДМИРЕ ВАККЕР одерживать победу за победой, но и служило хорошим наглядным пособием не только для начинающих, но и для действующих мастеров. 

Кроме того, АДРИАНО был отличным примером и с точки зрения поведения на поле. Били его по ногам больше, чем кого бы то ни было, но румын ни разу не позволил себе ответного хамства. Он ни разу не удалялся с поля, а за сезон получил всего 5 ЖК. Так что его культура поведения на поле – пример для подражания. АДРИАНО МУТУ был в минувшем сезоне лучшим по всем показателям.

НОМИНАЦИИ CMNET
1. ОТКРЫТИЯ СЕЗОНА
Игрок – ЭВАНДРО РОНКАТТО (РАПИД).
Команда – АДМИРА ВАККЕР.
2. РАЗОЧАРОВАНИЯ СЕЗОНА
Игрок – РОНАЛЬДО (ШТУРМ).
Команда – ГАК (ГРАЦ).
3. ЛУЧШИЙ ТРЕНЕР – РОМИРЕЗЗ (АДМИРА ВАККЕР).
4. ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ – ОЛИВЕР КАН (АДМИРА ВАККЕР).
5. ЛУЧШИЙ ЗАЩИТНИК – САМУЭЛЬ КУФФУР (КАРНТЕН).
6. ЛУЧШИЙ ПОЛУЗАЩИТНИК – АДРИАНО МУТУ (АДМИРА ВАККЕР).
7. ЛУЧШИЙ НАПАДАЮЩИЙ – ТЬЕРИ АНРИ («ШТУРМ»).
8. НАДЕЖДА СЕЗОНА – РОНКАТТО («РАПИД»).
9. ЛУЧШИЙ ИГРОК СЕЗОНА – АДРИАН МУТУ (АДМИРА ВАККЕР).

